



УСПП

УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ

Україна, 01001, Київ, вул. Хрещатик, 34  
Тел.: (044) 278-3069, факс: (044) 226-3152  
Банківські реквізити: П/р 26002301638 в  
АК Промінвестбанк (ЗАТ) м. Києва, МФО 300012  
ЄДРПОУ 00036897

Вх. № 154 від 30.12.10р.  
"21" 12 2009р.  
№ 02-2-1169

Голові Правління  
Інтернет Асоціації України  
Поповій Т.В.

### Шановна Тетяно Володимирівно!

Український союз промисловців і підприємців (УСПП) засвідчує Вам свою повагу та повідомляє про наступне.

Економічна рада УСПП спільно з представниками громадських організацій та галузевих асоціацій, провідними науковцями провела масштабну роботу по удосконаленню проекту Податкового кодексу України. За результатами нашої консолідованої та послідовної роботи вдалося напрацювати майже 300 сторінок пропозицій, які були направлені Президенту України, Голові Верховної Ради України, робочій групі фракції Партії регіонів в ВРУ, комітету ВРУ з питань податкової та митної політики.

Об'єднавши зусилля, нам вдалося переконати Президента України застосувати право вето та внести до проекту Податкового кодексу зміни, якими вдалося зберегти діючу спрощену систему оподаткування суб'єктів малого бізнесу, значно скоротити повноваження податкових органів та підстави для проведення фактичних та позапланових перевірок, передбачити автоматичне відшкодування ПДВ тощо.

Свідченням налагодження діалогу між владою і бізнесом, врахування думки підприємницького кола при прийнятті важливих державницьких рішень є відповідь Адміністрації Президента України на наші спільні зусилля (додається).

Сьогодні продовжується робота над вдосконаленням та впровадженням Податкового кодексу України, створюються відповідні робочі групи, координаційні ради.

Запрошуємо членів Економічної ради, представників громадських організацій та галузевих асоціацій, роботодавців, науковців продовжити спільну роботу, з метою забезпечення балансу інтересів влади і бізнесу та приведення фіскальної політики України до європейських стандартів.

Додаток: лист Адміністрації Президента України на 1 арк.

З повагою,

Президент УСПП,  
Народний депутат України  
Радник Президента України

А.К.Кінах



# Адміністрація Президента України

16.11.2010 № 02-01/3149

На № \_\_\_\_\_

Президентові Українського союзу  
промисловців та підприємців

**А.К.КІНАХУ**

*Шановний Анатолію Кириловичу!*

На Ваше звернення від 16 листопада 2010 року № 02-1-1052 повідомляємо, що 2 грудня 2010 року Президент України застосував право вето та надав пропозиції до прийнятого Верховною Радою України 18 листопада 2010 року Податкового кодексу України, якими, зокрема, передбачено: збереження діючої спрощеної системи оподаткування суб'єктів малого бізнесу; можливість проведення перевірок лише за наказом керівника податкового органу та за умови надання платнику податків копії відповідного наказу; поширення права податкової застави лише на майно, балансова вартість якого відповідає сумі податкового боргу; збереження для малих підприємств можливості вибору способу подання звітності: або в електронному, або в паперовому вигляді; скасування норми щодо запровадження з 2013 року солідарної відповідальності платників податку на додану вартість; відтермінування до 2012 року ведення обліку та подання звітності стосовно податкових різниць, що дозволить платникам ознайомитися та вивчити методику їх розрахунку; скорочення необґрунтованих підстав для проведення фактичних та позапланових перевірок; скасування права податкових органів звертатися до суду щодо зупинення операцій на рахунках платника податку на підставі його відмови допустити посадових осіб органів державної податкової служби до перевірки; позбавлення права податкових органів використовувати як підставу для проведення перевірки платника податків будь-яку оприлюднену інформацію та збереження такого права лише щодо інформації, яка підлягає оприлюдненню згідно із законодавством; запровадження можливості в обмежених розмірах включати до витрат платника податку на прибуток витрати, понесені у зв'язку з придбанням послуг з консалтингу, маркетингу, реклами, що надаються нерезидентами; надання дозволу враховувати у

265

20 12 2010

265

складі витрат платника податку на прибуток платежі у вигляді роялті на користь нерезидента за користування авторським правом на кінематографічні фільми іноземного виробництва, музичні та літературні твори з метою недопущення погіршення доступу українських громадян до світового культурного надбання; збереження чинного на сьогодні порядку щодо неможливості стягнення з платника податку донарахованих податковим органом сум у разі оскарження платником відповідного рішення до суду до набрання рішенням суду законної сили.

Таким чином, прийняття Верховною Радою України Податкового кодексу України з урахуванням пропозицій Президента України дало змогу врегулювати гострі проблеми, що мали місце у Кодексі.

З повагою

Перший заступник Глави  
Адміністрації Президента України



**І.Акімова**